Protocole Covid pour l’accès à la piscine d’Aixe par le BVTri
(19 octobre 2020)


· Ouverture des portes à 19h50, au-delà de 20h10 les portes seront fermées.
· Emargement sur un registre prévu à cet effet par chaque personne entrant dans la structure.
· Accompagnateur non autorisé. Seuls les pratiquants, les encadrants et les membres du bureau seront autorisés à pénétrer dans la structure (les plus jeunes seront pris en charge à la porte d’entrée et aidés au change si nécessaire).
· Seul le vestiaire « filles » sera utilisé par le BVTri.
· Arrivée avec maillot de bain sur soi et avec son propre matériel (aucun prêt de planche, pull buoy, palmes, plaquettes…).
· Utilisation interdite des sèche-cheveux et des casiers.
· Douche savonnée obligatoire avant d’accéder au bassin.
· Nettoyage régulier des mains au gel hydroalcoolique, port du masque pour les + de 11 ans jusqu’au bassin, respect des distanciations.
· Vêtements personnels rangés dans son sac puis dans un sac poubelle (fourni) pour être amené au bord du bassin. Tous les sacs seront regroupés au bord du bassin à droite.
· Port du masque par les encadrants.
· Un seul WC sera accessible avec charge à chaque utilisateur de nettoyer avant et après son passage (poignées de porte, chasse d’eau et lunette) avec les produits mis à disposition.
· 21h30 : sortie du bassin des filles : douche, remise du masque et change dans le vestiaire « filles ». Nettoyage des points contact par leur soin, une responsable du nettoyage sera désignée pour chaque séance.
· [bookmark: page3]21h40 : sortie du bassin des garçons : douche, remise du masque et change dans le vestiaire « filles ». Nettoyage des points contact par leur soin, un responsable du nettoyage sera désigné pour chaque séance.
· 21h40 : nettoyage des points contact au bord du bassin par les encadrants.
· 21h50/22h : sortie de l’enceinte de la piscine.

Toute personne manquant à ces règles se verra interdire l’accès à la piscine.

Chacun est responsable à titre individuel et collectif du respect du contenu du protocole pour sa propre sécurité et celle des autres. Le présent protocole pourra être mis à jour en fonction des évolutions des recommandations préconisées par le gouvernement, la mairie et la FFTri.


